
番号 科目担当責任者 非常勤講師名 学年 学期 回答者数 印刷番号

2102 吉田幸一 － 1 前期 71 1 2102

質問1 質問2 質問3
科目平均 3.8 4.0 3.7

回答数(非常に良い) 21 29 17

回答数(よい) 26 25 29

回答数(普通) 18 12 16

回答数(やや劣る) 3 1 5

回答数(よくない) 3 4 4

学年全科目平均 4.2 4.4 4.3
学部全科目平均 4.5 4.6 4.6

質問項目
 問１ 　　授業内容は理解しやすかったか。
 問２ 　　授業の準備は十分に行われていたか（教材や資料など）。
 問３ 　　授業の学習目標は明確であったか。

*回答者数が10名以上の科目のみ集計

科目名

生物学

科目別評価表(保健医療学部)

3.8 

4.0 

3.7 

4.2 

4.4 
4.3 

4.5 
4.6 4.6 

2.5

3.0

3.5

4.0

4.5

5.0

質問1 質問2 質問3

生物学 学年平均 学部平均

【回答選択肢】

5.非常によい（強くそう思う）

4.よい（そう思う）
3.普通（どちらとも言えない）
2.やや劣る（そう思わない）
1.よくない（全くそう思わない）



番号 科目担当責任者 非常勤講師名 学年 学期 回答者数 印刷番号

2103 㧗田　⣧ － 1 前期 66 2 2103

質問1 質問2 質問3
科目平均 3.5 3.9 3.8

回答数(非常に良い) 12 18 15

回答数(よい) 25 30 29

回答数(普通) 18 15 16

回答数(やや劣る) 9 1 4

回答数(よくない) 2 2 2

学年全科目平均 4.2 4.4 4.3
学部全科目平均 4.5 4.6 4.6

質問項目
 問１ 　　授業内容は理解しやすかったか。
 問２ 　　授業の準備は十分に行われていたか（教材や資料など）。
 問３ 　　授業の学習目標は明確であったか。

*回答者数が10名以上の科目のみ集計

科目名

生࿨の物理学

科目別評価表(保健医療学部)

3.5 

3.9 
3.8 

4.2 

4.4 
4.3 

4.5 
4.6 4.6 

2.5

3.0

3.5

4.0

4.5

5.0

質問1 質問2 質問3

生࿨の物理学 学年平均 学部平均

【回答選択肢】

5.非常によい（強くそう思う）

4.よい（そう思う）
3.普通（どちらとも言えない）
2.やや劣る（そう思わない）
1.よくない（全くそう思わない）



番号 科目担当責任者 非常勤講師名 学年 学期 回答者数 印刷番号

2104 ⸨஭༤໷ － 1 前期 57 3 2104

質問1 質問2 質問3
科目平均 4.1 4.3 4.2

回答数(非常に良い) 17 20 19

回答数(よい) 32 34 31

回答数(普通) 6 3 7

回答数(やや劣る) 2 0 0

回答数(よくない) 0 0 0

学年全科目平均 4.2 4.4 4.3
学部全科目平均 4.5 4.6 4.6

質問項目
 問１ 　　授業内容は理解しやすかったか。
 問２ 　　授業の準備は十分に行われていたか（教材や資料など）。
 問３ 　　授業の学習目標は明確であったか。

*回答者数が10名以上の科目のみ集計

科目名

生࿨の໬学１

科目別評価表(保健医療学部)

4.1 

4.3 
4.2 4.2 

4.4 
4.3 

4.5 
4.6 4.6 

2.5

3.0

3.5

4.0

4.5

5.0

質問1 質問2 質問3

生࿨の໬学１ 学年平均 学部平均

【回答選択肢】

5.非常によい（強くそう思う）

4.よい（そう思う）
3.普通（どちらとも言えない）
2.やや劣る（そう思わない）
1.よくない（全くそう思わない）



番号 科目担当責任者 非常勤講師名 学年 学期 回答者数 印刷番号

2107 田୰㇦一 － 1 前期 43 4 2107

質問1 質問2 質問3
科目平均 3.8 4.2 3.8

回答数(非常に良い) 11 15 11

回答数(よい) 16 23 19

回答数(普通) 12 5 9

回答数(やや劣る) 3 0 3

回答数(よくない) 1 0 1

学年全科目平均 4.2 4.4 4.3
学部全科目平均 4.5 4.6 4.6

質問項目
 問１ 　　授業内容は理解しやすかったか。
 問２ 　　授業の準備は十分に行われていたか（教材や資料など）。
 問３ 　　授業の学習目標は明確であったか。

*回答者数が10名以上の科目のみ集計

科目名

ᚰ理学ᴫㄽ

科目別評価表(保健医療学部)

3.8 

4.2 

3.8 

4.2 

4.4 
4.3 

4.5 
4.6 4.6 

2.5

3.0

3.5

4.0

4.5

5.0

質問1 質問2 質問3

ᚰ理学ᴫㄽ 学年平均 学部平均

【回答選択肢】

5.非常によい（強くそう思う）

4.よい（そう思う）
3.普通（どちらとも言えない）
2.やや劣る（そう思わない）
1.よくない（全くそう思わない）



番号 科目担当責任者 非常勤講師名 学年 学期 回答者数 印刷番号

2111 㐨ಙ良Ꮚ － 1 前期 81 5 2111

質問1 質問2 質問3
科目平均 4.0 4.3 4.1

回答数(非常に良い) 28 36 30

回答数(よい) 27 35 35

回答数(普通) 23 10 10

回答数(やや劣る) 2 0 5

回答数(よくない) 1 0 1

学年全科目平均 4.2 4.4 4.3
学部全科目平均 4.5 4.6 4.6

質問項目
 問１ 　　授業内容は理解しやすかったか。
 問２ 　　授業の準備は十分に行われていたか（教材や資料など）。
 問３ 　　授業の学習目標は明確であったか。

*回答者数が10名以上の科目のみ集計

科目名

♫఍学ᴫㄽ

科目別評価表(保健医療学部)

4.0 

4.3 

4.1 
4.2 

4.4 
4.3 

4.5 
4.6 4.6 

2.5

3.0

3.5

4.0

4.5

5.0

質問1 質問2 質問3

♫఍学ᴫㄽ 学年平均 学部平均

【回答選択肢】

5.非常によい（強くそう思う）

4.よい（そう思う）
3.普通（どちらとも言えない）
2.やや劣る（そう思わない）
1.よくない（全くそう思わない）



番号 科目担当責任者 非常勤講師名 学年 学期 回答者数 印刷番号

2112 ᪝ᡭಇᙪ － 1 前期 78 6 2112

質問1 質問2 質問3
科目平均 4.3 4.6 4.4

回答数(非常に良い) 36 48 36

回答数(よい) 31 25 34

回答数(普通) 11 5 8

回答数(やや劣る) 0 0 0

回答数(よくない) 0 0 0

学年全科目平均 4.2 4.4 4.3
学部全科目平均 4.5 4.6 4.6

質問項目
 問１ 　　授業内容は理解しやすかったか。
 問２ 　　授業の準備は十分に行われていたか（教材や資料など）。
 問３ 　　授業の学習目標は明確であったか。

*回答者数が10名以上の科目のみ集計

科目名

ἲ学と᪥ᮏᅜ᠇ἲ

科目別評価表(保健医療学部)

4.3 

4.6 

4.4 
4.2 

4.4 
4.3 

4.5 
4.6 4.6 

2.5

3.0

3.5

4.0

4.5

5.0

質問1 質問2 質問3

ἲ学と᪥ᮏᅜ᠇ἲ 学年平均 学部平均

【回答選択肢】

5.非常によい（強くそう思う）

4.よい（そう思う）
3.普通（どちらとも言えない）
2.やや劣る（そう思わない）
1.よくない（全くそう思わない）



番号 科目担当責任者 非常勤講師名 学年 学期 回答者数 印刷番号

2113 ኱ᰗಇኵ － 1 前期 69 7 2113

質問1 質問2 質問3
科目平均 4.2 4.5 4.3

回答数(非常に良い) 31 41 34

回答数(よい) 28 25 27

回答数(普通) 7 2 5

回答数(やや劣る) 2 0 2

回答数(よくない) 1 1 1

学年全科目平均 4.2 4.4 4.3
学部全科目平均 4.5 4.6 4.6

質問項目
 問１ 　　授業内容は理解しやすかったか。
 問２ 　　授業の準備は十分に行われていたか（教材や資料など）。
 問３ 　　授業の学習目標は明確であったか。

*回答者数が10名以上の科目のみ集計

科目名

᝟ሗ科学

科目別評価表(保健医療学部)

4.2 

4.5 

4.3 
4.2 

4.4 
4.3 

4.5 
4.6 4.6 

2.5

3.0

3.5

4.0

4.5

5.0

質問1 質問2 質問3

᝟ሗ科学 学年平均 学部平均

【回答選択肢】

5.非常によい（強くそう思う）

4.よい（そう思う）
3.普通（どちらとも言えない）
2.やや劣る（そう思わない）
1.よくない（全くそう思わない）



番号 科目担当責任者 非常勤講師名 学年 学期 回答者数 印刷番号

2115 䠆኱ᰗಇኵ వ†㟼ஓ 1 前期 79 8 2115

質問1 質問2 質問3
科目平均 3.8 4.3 3.9

回答数(非常に良い) 20 37 19

回答数(よい) 30 31 39

回答数(普通) 22 11 16

回答数(やや劣る) 6 0 5

回答数(よくない) 1 0 0

学年全科目平均 4.2 4.4 4.3
学部全科目平均 4.5 4.6 4.6

質問項目
 問１ 　　授業内容は理解しやすかったか。
 問２ 　　授業の準備は十分に行われていたか（教材や資料など）。
 問３ 　　授業の学習目標は明確であったか。

*回答者数が10名以上の科目のみ集計

科目名

生ά学

科目別評価表(保健医療学部)

3.8 

4.3 

3.9 

4.2 

4.4 
4.3 

4.5 
4.6 4.6 

2.5

3.0

3.5

4.0

4.5

5.0

質問1 質問2 質問3

生ά学 学年平均 学部平均

【回答選択肢】

5.非常によい（強くそう思う）

4.よい（そう思う）
3.普通（どちらとも言えない）
2.やや劣る（そう思わない）
1.よくない（全くそう思わない）



番号 科目担当責任者 非常勤講師名 学年 学期 回答者数 印刷番号

2116 䠆ᒸ㔝஬㑻 ༓ⴥ┤ᶞ 1 前期 78 9 2116

質問1 質問2 質問3
科目平均 4.5 4.5 4.4

回答数(非常に良い) 40 41 39

回答数(よい) 34 32 32

回答数(普通) 4 5 6

回答数(やや劣る) 0 0 1

回答数(よくない) 0 0 0

学年全科目平均 4.2 4.4 4.3
学部全科目平均 4.5 4.6 4.6

質問項目
 問１ 　　授業内容は理解しやすかったか。
 問２ 　　授業の準備は十分に行われていたか（教材や資料など）。
 問３ 　　授業の学習目標は明確であったか。

*回答者数が10名以上の科目のみ集計

科目名

䝖䝺䞊䝙䞁䜾と䝇䝫䞊䝒

科目別評価表(保健医療学部)

4.5 4.5 4.4 

4.2 

4.4 
4.3 

4.5 
4.6 4.6 

2.5

3.0

3.5

4.0

4.5

5.0

質問1 質問2 質問3

䝖䝺䞊䝙䞁䜾と䝇䝫䞊䝒 学年平均 学部平均

【回答選択肢】

5.非常によい（強くそう思う）

4.よい（そう思う）
3.普通（どちらとも言えない）
2.やや劣る（そう思わない）
1.よくない（全くそう思わない）



番号 科目担当責任者 非常勤講師名 学年 学期 回答者数 印刷番号

2117 䠆᳃ᒸ　ఙ ⓑᅵ῟Ꮚ 1 前期 19 10 2117

質問1 質問2 質問3
科目平均 4.5 4.5 4.1

回答数(非常に良い) 11 11 6

回答数(よい) 7 6 10

回答数(普通) 1 2 2

回答数(やや劣る) 0 0 1

回答数(よくない) 0 0 0

学年全科目平均 4.2 4.4 4.3
学部全科目平均 4.5 4.6 4.6

質問項目
 問１ 　　授業内容は理解しやすかったか。
 問２ 　　授業の準備は十分に行われていたか（教材や資料など）。
 問３ 　　授業の学習目標は明確であったか。

*回答者数が10名以上の科目のみ集計

科目名

ⱥㄒ１(䠝)

科目別評価表(保健医療学部)

4.5 4.5 

4.1 
4.2 

4.4 
4.3 

4.5 
4.6 4.6 

2.5

3.0

3.5

4.0

4.5

5.0

質問1 質問2 質問3

ⱥㄒ１(䠝) 学年平均 学部平均

【回答選択肢】

5.非常によい（強くそう思う）

4.よい（そう思う）
3.普通（どちらとも言えない）
2.やや劣る（そう思わない）
1.よくない（全くそう思わない）



番号 科目担当責任者 非常勤講師名 学年 学期 回答者数 印刷番号

2118 䠆᳃ᒸ　ఙ Ⳣཎ⨾✑Ꮚ 1 前期 16 11 2118

質問1 質問2 質問3
科目平均 4.1 4.1 4.0

回答数(非常に良い) 5 6 5

回答数(よい) 9 8 8

回答数(普通) 1 1 2

回答数(やや劣る) 0 0 0

回答数(よくない) 1 1 1

学年全科目平均 4.2 4.4 4.3
学部全科目平均 4.5 4.6 4.6

質問項目
 問１ 　　授業内容は理解しやすかったか。
 問２ 　　授業の準備は十分に行われていたか（教材や資料など）。
 問３ 　　授業の学習目標は明確であったか。

*回答者数が10名以上の科目のみ集計

科目名

ⱥㄒ１(䠞)

科目別評価表(保健医療学部)

4.1 4.1 
4.0 

4.2 

4.4 
4.3 

4.5 
4.6 4.6 

2.5

3.0

3.5

4.0

4.5

5.0

質問1 質問2 質問3

ⱥㄒ１(䠞) 学年平均 学部平均

【回答選択肢】

5.非常によい（強くそう思う）

4.よい（そう思う）
3.普通（どちらとも言えない）
2.やや劣る（そう思わない）
1.よくない（全くそう思わない）



番号 科目担当責任者 非常勤講師名 学年 学期 回答者数 印刷番号

2119 ᳃ᒸ　ఙ － 1 前期 24 12 2119

質問1 質問2 質問3
科目平均 4.2 4.2 3.9

回答数(非常に良い) 11 10 8

回答数(よい) 9 11 9

回答数(普通) 2 1 3

回答数(やや劣る) 2 2 4

回答数(よくない) 0 0 0

学年全科目平均 4.2 4.4 4.3
学部全科目平均 4.5 4.6 4.6

質問項目
 問１ 　　授業内容は理解しやすかったか。
 問２ 　　授業の準備は十分に行われていたか（教材や資料など）。
 問３ 　　授業の学習目標は明確であったか。

*回答者数が10名以上の科目のみ集計

科目名

ⱥㄒ１(䠟)

科目別評価表(保健医療学部)

4.2 4.2 

3.9 

4.2 

4.4 
4.3 

4.5 
4.6 4.6 

2.5

3.0

3.5

4.0

4.5

5.0

質問1 質問2 質問3

ⱥㄒ１(䠟) 学年平均 学部平均

【回答選択肢】

5.非常によい（強くそう思う）

4.よい（そう思う）
3.普通（どちらとも言えない）
2.やや劣る（そう思わない）
1.よくない（全くそう思わない）



番号 科目担当責任者 非常勤講師名 学年 学期 回答者数 印刷番号

2120 ᒣཱྀ࿴ᙪ － 1 前期 24 13 2120

質問1 質問2 質問3
科目平均 4.5 4.4 4.3

回答数(非常に良い) 14 13 13

回答数(よい) 8 8 6

回答数(普通) 2 3 3

回答数(やや劣る) 0 0 2

回答数(よくない) 0 0 0

学年全科目平均 4.2 4.4 4.3
学部全科目平均 4.5 4.6 4.6

質問項目
 問１ 　　授業内容は理解しやすかったか。
 問２ 　　授業の準備は十分に行われていたか（教材や資料など）。
 問３ 　　授業の学習目標は明確であったか。

*回答者数が10名以上の科目のみ集計

科目名

ⱥㄒ１(䠠)

科目別評価表(保健医療学部)

4.5 
4.4 

4.3 4.2 

4.4 
4.3 

4.5 
4.6 4.6 

2.5

3.0

3.5

4.0

4.5

5.0

質問1 質問2 質問3

ⱥㄒ１(䠠) 学年平均 学部平均

【回答選択肢】

5.非常によい（強くそう思う）

4.よい（そう思う）
3.普通（どちらとも言えない）
2.やや劣る（そう思わない）
1.よくない（全くそう思わない）



番号 科目担当責任者 非常勤講師名 学年 学期 回答者数 印刷番号

2125 䠆⸨஭༤໷ 䞂䝷䞊䝋䝽 1 前期 82 14 2125

質問1 質問2 質問3
科目平均 4.4 4.6 4.4

回答数(非常に良い) 43 52 43

回答数(よい) 30 27 32

回答数(普通) 5 3 3

回答数(やや劣る) 3 0 3

回答数(よくない) 1 0 1

学年全科目平均 4.2 4.4 4.3
学部全科目平均 4.5 4.6 4.6

質問項目
 問１ 　　授業内容は理解しやすかったか。
 問２ 　　授業の準備は十分に行われていたか（教材や資料など）。
 問３ 　　授業の学習目標は明確であったか。

*回答者数が10名以上の科目のみ集計

科目名

䝻䝅䜰ㄒ

科目別評価表(保健医療学部)

4.4 

4.6 

4.4 
4.2 

4.4 
4.3 

4.5 
4.6 4.6 

2.5

3.0

3.5

4.0

4.5

5.0

質問1 質問2 質問3

䝻䝅䜰ㄒ 学年平均 学部平均

【回答選択肢】

5.非常によい（強くそう思う）

4.よい（そう思う）
3.普通（どちらとも言えない）
2.やや劣る（そう思わない）
1.よくない（全くそう思わない）



番号 科目担当責任者 非常勤講師名 学年 学期 回答者数 印刷番号

2126 䠆┦㤿　ோ ⚄㇂ዉಖᏊ 1 前期 79 15 2126

質問1 質問2 質問3
科目平均 4.0 4.4 3.9

回答数(非常に良い) 30 39 28

回答数(よい) 30 31 31

回答数(普通) 12 9 11

回答数(やや劣る) 3 0 4

回答数(よくない) 4 0 5

学年全科目平均 4.2 4.4 4.3
学部全科目平均 4.5 4.6 4.6

質問項目
 問１ 　　授業内容は理解しやすかったか。
 問２ 　　授業の準備は十分に行われていたか（教材や資料など）。
 問３ 　　授業の学習目標は明確であったか。

*回答者数が10名以上の科目のみ集計

科目名

⾲⌧ㄽ

科目別評価表(保健医療学部)

4.0 

4.4 

3.9 

4.2 

4.4 
4.3 

4.5 
4.6 4.6 

2.5

3.0

3.5

4.0

4.5

5.0

質問1 質問2 質問3

⾲⌧ㄽ 学年平均 学部平均

【回答選択肢】

5.非常によい（強くそう思う）

4.よい（そう思う）
3.普通（どちらとも言えない）
2.やや劣る（そう思わない）
1.よくない（全くそう思わない）



番号 科目担当責任者 非常勤講師名 学年 学期 回答者数 印刷番号

2128 ᯇᮧ༤ᩥ － 1 前期 45 16 2128

質問1 質問2 質問3
科目平均 4.0 4.5 4.4

回答数(非常に良い) 16 23 22

回答数(よい) 18 21 20

回答数(普通) 8 1 3

回答数(やや劣る) 3 0 0

回答数(よくない) 0 0 0

学年全科目平均 4.2 4.4 4.3
学部全科目平均 4.5 4.6 4.6

質問項目
 問１ 　　授業内容は理解しやすかったか。
 問２ 　　授業の準備は十分に行われていたか（教材や資料など）。
 問３ 　　授業の学習目標は明確であったか。

*回答者数が10名以上の科目のみ集計

科目名

解๗学

科目別評価表(保健医療学部)

4.0 

4.5 4.4 

4.2 

4.4 
4.3 

4.5 
4.6 4.6 

2.5

3.0

3.5

4.0

4.5

5.0

質問1 質問2 質問3

解๗学 学年平均 学部平均

【回答選択肢】

5.非常によい（強くそう思う）

4.よい（そう思う）
3.普通（どちらとも言えない）
2.やや劣る（そう思わない）
1.よくない（全くそう思わない）



番号 科目担当責任者 非常勤講師名 学年 学期 回答者数 印刷番号

2129 ᯇᮧ༤ᩥ － 1 前期 39 17 2129

質問1 質問2 質問3
科目平均 4.3 4.4 4.5

回答数(非常に良い) 18 21 24

回答数(よい) 16 13 12

回答数(普通) 3 3 3

回答数(やや劣る) 2 2 0

回答数(よくない) 0 0 0

学年全科目平均 4.2 4.4 4.3
学部全科目平均 4.5 4.6 4.6

質問項目
 問１ 　　授業内容は理解しやすかったか。
 問２ 　　授業の準備は十分に行われていたか（教材や資料など）。
 問３ 　　授業の学習目標は明確であったか。

*回答者数が10名以上の科目のみ集計

科目名

解๗学１

科目別評価表(保健医療学部)

4.3 
4.4 

4.5 

4.2 

4.4 
4.3 

4.5 
4.6 4.6 

2.5

3.0

3.5

4.0

4.5

5.0

質問1 質問2 質問3

解๗学１ 学年平均 学部平均

【回答選択肢】

5.非常によい（強くそう思う）

4.よい（そう思う）
3.普通（どちらとも言えない）
2.やや劣る（そう思わない）
1.よくない（全くそう思わない）



番号 科目担当責任者 非常勤講師名 学年 学期 回答者数 印刷番号

2132 ᯇᒣΎ἞ － 1 前期 37 18 2132

質問1 質問2 質問3
科目平均 4.4 4.6 4.4

回答数(非常に良い) 16 25 17

回答数(よい) 19 10 19

回答数(普通) 1 2 1

回答数(やや劣る) 1 0 0

回答数(よくない) 0 0 0

学年全科目平均 4.2 4.4 4.3
学部全科目平均 4.5 4.6 4.6

質問項目
 問１ 　　授業内容は理解しやすかったか。
 問２ 　　授業の準備は十分に行われていたか（教材や資料など）。
 問３ 　　授業の学習目標は明確であったか。

*回答者数が10名以上の科目のみ集計

科目名

生理学1

科目別評価表(保健医療学部)

4.4 

4.6 

4.4 

4.2 

4.4 
4.3 

4.5 
4.6 4.6 

2.5

3.0

3.5

4.0

4.5

5.0

質問1 質問2 質問3

生理学1 学年平均 学部平均

【回答選択肢】

5.非常によい（強くそう思う）

4.よい（そう思う）
3.普通（どちらとも言えない）
2.やや劣る（そう思わない）
1.よくない（全くそう思わない）



番号 科目担当責任者 非常勤講師名 学年 学期 回答者数 印刷番号

2138 ᑠሯ┤ᶞ － 1 前期 82 19 2138

質問1 質問2 質問3
科目平均 3.8 4.0 3.6

回答数(非常に良い) 16 21 11

回答数(よい) 39 42 35

回答数(普通) 23 17 28

回答数(やや劣る) 2 2 8

回答数(よくない) 2 0 0

学年全科目平均 4.2 4.4 4.3
学部全科目平均 4.5 4.6 4.6

質問項目
 問１ 　　授業内容は理解しやすかったか。
 問２ 　　授業の準備は十分に行われていたか（教材や資料など）。
 問３ 　　授業の学習目標は明確であったか。

*回答者数が10名以上の科目のみ集計

科目名

䝸䝝䝡䝸䝔䞊䝅䝵䞁ᴫㄽ

科目別評価表(保健医療学部)

3.8 

4.0 

3.6 

4.2 

4.4 
4.3 

4.5 
4.6 4.6 

2.5

3.0

3.5

4.0

4.5

5.0

質問1 質問2 質問3

䝸䝝䝡䝸䝔䞊䝅䝵䞁ᴫㄽ 学年平均 学部平均

【回答選択肢】

5.非常によい（強くそう思う）

4.よい（そう思う）
3.普通（どちらとも言えない）
2.やや劣る（そう思わない）
1.よくない（全くそう思わない）



番号 科目担当責任者 非常勤講師名 学年 学期 回答者数 印刷番号

2139 ᇼཱྀ㞞⨾ － 1 前期 50 20 2139

質問1 質問2 質問3
科目平均 3.7 4.4 4.0

回答数(非常に良い) 14 31 17

回答数(よい) 16 13 22

回答数(普通) 14 3 8

回答数(やや劣る) 4 3 1

回答数(よくない) 2 0 2

学年全科目平均 4.2 4.4 4.3
学部全科目平均 4.5 4.6 4.6

質問項目
 問１ 　　授業内容は理解しやすかったか。
 問２ 　　授業の準備は十分に行われていたか（教材や資料など）。
 問３ 　　授業の学習目標は明確であったか。

*回答者数が10名以上の科目のみ集計

科目名

┳ㆤ学ᴫㄽ

科目別評価表(保健医療学部)

3.7 

4.4 

4.0 

4.2 

4.4 
4.3 

4.5 
4.6 4.6 

2.5

3.0

3.5

4.0

4.5

5.0

質問1 質問2 質問3

┳ㆤ学ᴫㄽ 学年平均 学部平均

【回答選択肢】

5.非常によい（強くそう思う）

4.よい（そう思う）
3.普通（どちらとも言えない）
2.やや劣る（そう思わない）
1.よくない（全くそう思わない）



番号 科目担当責任者 非常勤講師名 学年 学期 回答者数 印刷番号

2140 㤳⸨ⱥ㔛㤶 － 1 前期 47 21 2140

質問1 質問2 質問3
科目平均 4.6 4.8 4.6

回答数(非常に良い) 30 36 32

回答数(よい) 15 11 12

回答数(普通) 2 0 3

回答数(やや劣る) 0 0 0

回答数(よくない) 0 0 0

学年全科目平均 4.2 4.4 4.3
学部全科目平均 4.5 4.6 4.6

質問項目
 問１ 　　授業内容は理解しやすかったか。
 問２ 　　授業の準備は十分に行われていたか（教材や資料など）。
 問３ 　　授業の学習目標は明確であったか。

*回答者数が10名以上の科目のみ集計

科目名

ᇶ♏┳ㆤ᪉ἲ１

科目別評価表(保健医療学部)

4.6 
4.8 

4.6 

4.2 

4.4 
4.3 

4.5 
4.6 4.6 

2.5

3.0

3.5

4.0

4.5

5.0

質問1 質問2 質問3

ᇶ♏┳ㆤ᪉ἲ１ 学年平均 学部平均

【回答選択肢】

5.非常によい（強くそう思う）

4.よい（そう思う）
3.普通（どちらとも言えない）
2.やや劣る（そう思わない）
1.よくない（全くそう思わない）



番号 科目担当責任者 非常勤講師名 学年 学期 回答者数 印刷番号

2143 ᑠሯ┤ᶞ － 1 前期 19 22 2143

質問1 質問2 質問3
科目平均 4.9 4.9 4.9

回答数(非常に良い) 17 17 18

回答数(よい) 2 2 1

回答数(普通) 0 0 0

回答数(やや劣る) 0 0 0

回答数(よくない) 0 0 0

学年全科目平均 4.2 4.4 4.3
学部全科目平均 4.5 4.6 4.6

質問項目
 問１ 　　授業内容は理解しやすかったか。
 問２ 　　授業の準備は十分に行われていたか（教材や資料など）。
 問３ 　　授業の学習目標は明確であったか。

*回答者数が10名以上の科目のみ集計

科目名

理学⒪ἲᴫㄽ

科目別評価表(保健医療学部)

4.9 4.9 4.9 

4.2 

4.4 
4.3 

4.5 
4.6 4.6 

2.5

3.0

3.5

4.0

4.5

5.0

質問1 質問2 質問3

理学⒪ἲᴫㄽ 学年平均 学部平均

【回答選択肢】

5.非常によい（強くそう思う）

4.よい（そう思う）
3.普通（どちらとも言えない）
2.やや劣る（そう思わない）
1.よくない（全くそう思わない）



番号 科目担当責任者 非常勤講師名 学年 学期 回答者数 印刷番号

2144 ௝▼Ὀோ － 1 前期 20 23 2144

質問1 質問2 質問3
科目平均 4.7 4.7 4.8

回答数(非常に良い) 14 14 15

回答数(よい) 5 6 5

回答数(普通) 1 0 0

回答数(やや劣る) 0 0 0

回答数(よくない) 0 0 0

学年全科目平均 4.2 4.4 4.3
学部全科目平均 4.5 4.6 4.6

質問項目
 問１ 　　授業内容は理解しやすかったか。
 問２ 　　授業の準備は十分に行われていたか（教材や資料など）。
 問３ 　　授業の学習目標は明確であったか。

*回答者数が10名以上の科目のみ集計

科目名

స業⒪ἲᴫㄽ

科目別評価表(保健医療学部)

4.7 4.7 4.8 

4.2 

4.4 
4.3 

4.5 
4.6 4.6 

2.5

3.0

3.5

4.0

4.5

5.0

質問1 質問2 質問3

స業⒪ἲᴫㄽ 学年平均 学部平均

【回答選択肢】

5.非常によい（強くそう思う）

4.よい（そう思う）
3.普通（どちらとも言えない）
2.やや劣る（そう思わない）
1.よくない（全くそう思わない）



番号 科目担当責任者 非常勤講師名 学年 学期 回答者数 印刷番号

2146 吉㔝῟一 － 1 前期 89 24 2146

質問1 質問2 質問3
科目平均 4.4 4.6 4.3

回答数(非常に良い) 45 53 48

回答数(よい) 36 33 26

回答数(普通) 7 3 12

回答数(やや劣る) 1 0 3

回答数(よくない) 0 0 0

学年全科目平均 4.2 4.4 4.3
学部全科目平均 4.5 4.6 4.6

質問項目
 問１ 　　授業内容は理解しやすかったか。
 問２ 　　授業の準備は十分に行われていたか（教材や資料など）。
 問３ 　　授業の学習目標は明確であったか。

*回答者数が10名以上の科目のみ集計

科目名

ಖ೺་⒪⥲ㄽ１

科目別評価表(保健医療学部)

4.4 
4.6 

4.3 
4.2 

4.4 
4.3 

4.5 
4.6 4.6 

2.5

3.0

3.5

4.0

4.5

5.0

質問1 質問2 質問3

ಖ೺་⒪⥲ㄽ１ 学年平均 学部平均

【回答選択肢】

5.非常によい（強くそう思う）

4.よい（そう思う）
3.普通（どちらとも言えない）
2.やや劣る（そう思わない）
1.よくない（全くそう思わない）



番号 科目担当責任者 非常勤講師名 学年 学期 回答者数 印刷番号

2147 ᒣᮏṊᚿ － 1 前期 31 25 2147

質問1 質問2 質問3
科目平均 4.4 4.5 4.4

回答数(非常に良い) 13 19 15

回答数(よい) 17 11 14

回答数(普通) 0 0 1

回答数(やや劣る) 1 1 1

回答数(よくない) 0 0 0

学年全科目平均 4.2 4.4 4.3
学部全科目平均 4.5 4.6 4.6

質問項目
 問１ 　　授業内容は理解しやすかったか。
 問２ 　　授業の準備は十分に行われていたか（教材や資料など）。
 問３ 　　授業の学習目標は明確であったか。

*回答者数が10名以上の科目のみ集計

科目名

ᆅᇦ་⒪ྜྠ䝉䝭䝘䞊１

科目別評価表(保健医療学部)

4.4 

4.5 
4.4 

4.2 

4.4 
4.3 

4.5 
4.6 4.6 

2.5

3.0

3.5

4.0

4.5

5.0

質問1 質問2 質問3

ᆅᇦ་⒪ྜྠ䝉䝭䝘䞊１ 学年平均 学部平均

【回答選択肢】

5.非常によい（強くそう思う）

4.よい（そう思う）
3.普通（どちらとも言えない）
2.やや劣る（そう思わない）
1.よくない（全くそう思わない）



番号 科目担当責任者 非常勤講師名 学年 学期 回答者数 印刷番号

2105 ⸨஭༤໷ － 1 ᚋ期 50 113 2308

質問1 質問2 質問3
科目平均 3.7 3.9 3.9

回答数(非常に良い) 11 12 13

回答数(よい) 19 25 21

回答数(普通) 17 11 15

回答数(やや劣る) 2 0 0

回答数(よくない) 1 2 1

学年全科目平均 4.2 4.4 4.3
学部全科目平均 4.5 4.6 4.6

質問項目
 問１ 　　授業内容は理解しやすかったか。
 問２ 　　授業の準備は十分に行われていたか（教材や資料など）。
 問３ 　　授業の学習目標は明確であったか。

*回答者数が10名以上の科目のみ集計

科目名

生࿨の໬学２

科目別評価表(保健医療学部)

3.7 
3.9 3.9 

4.2 

4.4 
4.3 

4.5 
4.6 4.6 

2.5

3.0

3.5

4.0

4.5

5.0

質問1 質問2 質問3

生࿨の໬学２ 学年平均 学部平均

【回答選択肢】

5.非常によい（強くそう思う）

4.よい（そう思う）
3.普通（どちらとも言えない）
2.やや劣る（そう思わない）
1.よくない（全くそう思わない）



番号 科目担当責任者 非常勤講師名 学年 学期 回答者数 印刷番号

2108 㧗ᶫ⩏ಙ － 1 ᚋ期 72 115 2308

質問1 質問2 質問3
科目平均 4.4 4.5 4.3

回答数(非常に良い) 41 46 39

回答数(よい) 25 21 21

回答数(普通) 4 3 9

回答数(やや劣る) 3 0 3

回答数(よくない) 2 2 3

学年全科目平均 4.2 4.4 4.3
学部全科目平均 4.5 4.6 4.6

質問項目
 問１ 　　授業内容は理解しやすかったか。
 問２ 　　授業の準備は十分に行われていたか（教材や資料など）。
 問３ 　　授業の学習目標は明確であったか。

*回答者数が10名以上の科目のみ集計

科目名

ᚰ理学₇習

科目別評価表(保健医療学部)

4.4 
4.5 

4.3 4.2 

4.4 
4.3 

4.5 
4.6 4.6 

2.5

3.0

3.5

4.0

4.5

5.0

質問1 質問2 質問3

ᚰ理学₇習 学年平均 学部平均

【回答選択肢】

5.非常によい（強くそう思う）

4.よい（そう思う）
3.普通（どちらとも言えない）
2.やや劣る（そう思わない）
1.よくない（全くそう思わない）



番号 科目担当責任者 非常勤講師名 学年 学期 回答者数 印刷番号

2109 ⯪ᮌ　⚃ － 1 ᚋ期 68 116 2308

質問1 質問2 質問3
科目平均 4.1 4.4 4.1

回答数(非常に良い) 25 38 28

回答数(よい) 28 21 25

回答数(普通) 14 8 12

回答数(やや劣る) 3 0 3

回答数(よくない) 1 1 1

学年全科目平均 4.2 4.4 4.3
学部全科目平均 4.5 4.6 4.6

質問項目
 問１ 　　授業内容は理解しやすかったか。
 問２ 　　授業の準備は十分に行われていたか（教材や資料など）。
 問３ 　　授業の学習目標は明確であったか。

*回答者数が10名以上の科目のみ集計

科目名

೔理学

科目別評価表(保健医療学部)

4.1 

4.4 

4.1 
4.2 

4.4 
4.3 

4.5 
4.6 4.6 

2.5

3.0

3.5

4.0

4.5

5.0

質問1 質問2 質問3

೔理学 学年平均 学部平均

【回答選択肢】

5.非常によい（強くそう思う）

4.よい（そう思う）
3.普通（どちらとも言えない）
2.やや劣る（そう思わない）
1.よくない（全くそう思わない）



番号 科目担当責任者 非常勤講師名 学年 学期 回答者数 印刷番号

2110 䠆⸨஭༤໷ ⣚ᯘ幸Ꮚ 1 ᚋ期 55 114 2308

質問1 質問2 質問3
科目平均 3.9 4.1 3.8

回答数(非常に良い) 15 20 16

回答数(よい) 20 21 19

回答数(普通) 18 12 16

回答数(やや劣る) 3 0 3

回答数(よくない) 1 1 1

学年全科目平均 4.2 4.4 4.3
学部全科目平均 4.5 4.6 4.6

質問項目
 問１ 　　授業内容は理解しやすかったか。
 問２ 　　授業の準備は十分に行われていたか（教材や資料など）。
 問３ 　　授業の学習目標は明確であったか。

*回答者数が10名以上の科目のみ集計

科目名

ㄽᩥᢏἲ

科目別評価表(保健医療学部)

3.9 

4.1 

3.8 

4.2 

4.4 
4.3 

4.5 
4.6 4.6 

2.5

3.0

3.5

4.0

4.5

5.0

質問1 質問2 質問3

ㄽᩥᢏἲ 学年平均 学部平均

【回答選択肢】

5.非常によい（強くそう思う）

4.よい（そう思う）
3.普通（どちらとも言えない）
2.やや劣る（そう思わない）
1.よくない（全くそう思わない）



番号 科目担当責任者 非常勤講師名 学年 学期 回答者数 印刷番号

2114 ኱ᰗಇኵ － 1 ᚋ期 68 117 2308

質問1 質問2 質問3
科目平均 3.8 4.3 4.1

回答数(非常に良い) 28 37 31

回答数(よい) 16 17 21

回答数(普通) 12 11 12

回答数(やや劣る) 2 0 2

回答数(よくない) 4 1 2

学年全科目平均 4.2 4.4 4.3
学部全科目平均 4.5 4.6 4.6

質問項目
 問１ 　　授業内容は理解しやすかったか。
 問２ 　　授業の準備は十分に行われていたか（教材や資料など）。
 問３ 　　授業の学習目標は明確であったか。

*回答者数が10名以上の科目のみ集計

科目名

⤫計学

科目別評価表(保健医療学部)

3.8 

4.3 
4.1 

4.2 

4.4 
4.3 

4.5 
4.6 4.6 

2.5

3.0

3.5

4.0

4.5

5.0

質問1 質問2 質問3

⤫計学 学年平均 学部平均

【回答選択肢】

5.非常によい（強くそう思う）

4.よい（そう思う）
3.普通（どちらとも言えない）
2.やや劣る（そう思わない）
1.よくない（全くそう思わない）



番号 科目担当責任者 非常勤講師名 学年 学期 回答者数 印刷番号

2121 䠆䜴䜱䞊䝷䞊 䜽䜲䞁 1 ᚋ期 21 111 2308

質問1 質問2 質問3
科目平均 4.8 4.9 4.8

回答数(非常に良い) 18 19 18

回答数(よい) 2 1 2

回答数(普通) 1 1 1

回答数(やや劣る) 0 0 2

回答数(よくない) 0 0 0

学年全科目平均 4.2 4.4 4.3
学部全科目平均 4.5 4.6 4.6

質問項目
 問１ 　　授業内容は理解しやすかったか。
 問２ 　　授業の準備は十分に行われていたか（教材や資料など）。
 問３ 　　授業の学習目標は明確であったか。

*回答者数が10名以上の科目のみ集計

科目名

ⱥㄒ２(䠝)

科目別評価表(保健医療学部)

4.8 4.9 4.8 

4.2 

4.4 
4.3 

4.5 
4.6 4.6 

2.5

3.0

3.5

4.0

4.5

5.0

質問1 質問2 質問3

ⱥㄒ２(䠝) 学年平均 学部平均

【回答選択肢】

5.非常によい（強くそう思う）

4.よい（そう思う）
3.普通（どちらとも言えない）
2.やや劣る（そう思わない）
1.よくない（全くそう思わない）



番号 科目担当責任者 非常勤講師名 学年 学期 回答者数 印刷番号

2124 䠆䜴䜱䞊䝷䞊 䜾䝺䝑䜾 1 ᚋ期 21 112 2308

質問1 質問2 質問3
科目平均 4.5 4.7 4.5

回答数(非常に良い) 14 14 14

回答数(よい) 4 7 4

回答数(普通) 3 0 3

回答数(やや劣る) 0 0 2

回答数(よくない) 0 0 0

学年全科目平均 4.2 4.4 4.3
学部全科目平均 4.5 4.6 4.6

質問項目
 問１ 　　授業内容は理解しやすかったか。
 問２ 　　授業の準備は十分に行われていたか（教材や資料など）。
 問３ 　　授業の学習目標は明確であったか。

*回答者数が10名以上の科目のみ集計

科目名

ⱥㄒ２(䠠)

科目別評価表(保健医療学部)

4.5 
4.7 

4.5 

4.2 

4.4 
4.3 

4.5 
4.6 4.6 

2.5

3.0

3.5

4.0

4.5

5.0

質問1 質問2 質問3

ⱥㄒ２(䠠) 学年平均 学部平均

【回答選択肢】

5.非常によい（強くそう思う）

4.よい（そう思う）
3.普通（どちらとも言えない）
2.やや劣る（そう思わない）
1.よくない（全くそう思わない）



番号 科目担当責任者 非常勤講師名 学年 学期 回答者数 印刷番号

2127 ⸨஭༤໷ － 1 ᚋ期 73 118 2308

質問1 質問2 質問3
科目平均 4.4 4.5 4.5

回答数(非常に良い) 42 45 45

回答数(よい) 21 18 19

回答数(普通) 6 8 7

回答数(やや劣る) 3 0 4

回答数(よくない) 0 0 0

学年全科目平均 4.2 4.4 4.3
学部全科目平均 4.5 4.6 4.6

質問項目
 問１ 　　授業内容は理解しやすかったか。
 問２ 　　授業の準備は十分に行われていたか（教材や資料など）。
 問３ 　　授業の学習目標は明確であったか。

*回答者数が10名以上の科目のみ集計

科目名

ᡭヰ䞉ⅬᏐ

科目別評価表(保健医療学部)

4.4 4.5 4.5 

4.2 

4.4 
4.3 

4.5 
4.6 4.6 

2.5

3.0

3.5

4.0

4.5

5.0

質問1 質問2 質問3

ᡭヰ䞉ⅬᏐ 学年平均 学部平均

【回答選択肢】

5.非常によい（強くそう思う）

4.よい（そう思う）
3.普通（どちらとも言えない）
2.やや劣る（そう思わない）
1.よくない（全くそう思わない）



番号 科目担当責任者 非常勤講師名 学年 学期 回答者数 印刷番号

2130 ᯇᮧ༤ᩥ － 1 ᚋ期 28 119 2308

質問1 質問2 質問3
科目平均 4.3 4.4 4.5

回答数(非常に良い) 12 14 16

回答数(よい) 13 12 10

回答数(普通) 3 2 2

回答数(やや劣る) 2 2 0

回答数(よくない) 0 0 0

学年全科目平均 4.2 4.4 4.3
学部全科目平均 4.5 4.6 4.6

質問項目
 問１ 　　授業内容は理解しやすかったか。
 問２ 　　授業の準備は十分に行われていたか（教材や資料など）。
 問３ 　　授業の学習目標は明確であったか。

*回答者数が10名以上の科目のみ集計

科目名

解๗学２

科目別評価表(保健医療学部)

4.3 
4.4 

4.5 

4.2 

4.4 
4.3 

4.5 
4.6 4.6 

2.5

3.0

3.5

4.0

4.5

5.0

質問1 質問2 質問3

解๗学２ 学年平均 学部平均

【回答選択肢】

5.非常によい（強くそう思う）

4.よい（そう思う）
3.普通（どちらとも言えない）
2.やや劣る（そう思わない）
1.よくない（全くそう思わない）



番号 科目担当責任者 非常勤講師名 学年 学期 回答者数 印刷番号

2131 㰻⸨㔜幸 － 1 ᚋ期 41 120 2308

質問1 質問2 質問3
科目平均 4.0 4.3 4.2

回答数(非常に良い) 12 20 17

回答数(よい) 19 15 16

回答数(普通) 6 4 6

回答数(やや劣る) 2 2 0

回答数(よくない) 0 0 0

学年全科目平均 4.2 4.4 4.3
学部全科目平均 4.5 4.6 4.6

質問項目
 問１ 　　授業内容は理解しやすかったか。
 問２ 　　授業の準備は十分に行われていたか（教材や資料など）。
 問３ 　　授業の学習目標は明確であったか。

*回答者数が10名以上の科目のみ集計

科目名

生理学

科目別評価表(保健医療学部)

4.0 

4.3 
4.2 4.2 

4.4 
4.3 

4.5 
4.6 4.6 

2.5

3.0

3.5

4.0

4.5

5.0

質問1 質問2 質問3

生理学 学年平均 学部平均

【回答選択肢】

5.非常によい（強くそう思う）

4.よい（そう思う）
3.普通（どちらとも言えない）
2.やや劣る（そう思わない）
1.よくない（全くそう思わない）



番号 科目担当責任者 非常勤講師名 学年 学期 回答者数 印刷番号

2133 ᯇᒣΎ἞ － 1 ᚋ期 37 121 2308

質問1 質問2 質問3
科目平均 4.2 4.7 4.6

回答数(非常に良い) 18 27 26

回答数(よい) 12 8 7

回答数(普通) 6 2 3

回答数(やや劣る) 1 0 0

回答数(よくない) 1 0 0

学年全科目平均 4.2 4.4 4.3
学部全科目平均 4.5 4.6 4.6

質問項目
 問１ 　　授業内容は理解しやすかったか。
 問２ 　　授業の準備は十分に行われていたか（教材や資料など）。
 問３ 　　授業の学習目標は明確であったか。

*回答者数が10名以上の科目のみ集計

科目名

生理学２

科目別評価表(保健医療学部)

4.2 

4.7 
4.6 

4.2 

4.4 
4.3 

4.5 
4.6 4.6 

2.5

3.0

3.5

4.0

4.5

5.0

質問1 質問2 質問3

生理学２ 学年平均 学部平均

【回答選択肢】

5.非常によい（強くそう思う）

4.よい（そう思う）
3.普通（どちらとも言えない）
2.やや劣る（そう思わない）
1.よくない（全くそう思わない）



番号 科目担当責任者 非常勤講師名 学年 学期 回答者数 印刷番号

2134 ┦㤿　ோ － 1 ᚋ期 35 122 2308

質問1 質問2 質問3
科目平均 4.1 4.4 4.1

回答数(非常に良い) 11 19 12

回答数(よい) 15 12 15

回答数(普通) 9 4 7

回答数(やや劣る) 1 0 0

回答数(よくない) 0 0 0

学年全科目平均 4.2 4.4 4.3
学部全科目平均 4.5 4.6 4.6

質問項目
 問１ 　　授業内容は理解しやすかったか。
 問２ 　　授業の準備は十分に行われていたか（教材や資料など）。
 問３ 　　授業の学習目標は明確であったか。

*回答者数が10名以上の科目のみ集計

科目名

ᰤ㣴生໬学

科目別評価表(保健医療学部)

4.1 

4.4 

4.1 
4.2 

4.4 
4.3 

4.5 
4.6 4.6 

2.5

3.0

3.5

4.0

4.5

5.0

質問1 質問2 質問3

ᰤ㣴生໬学 学年平均 学部平均

【回答選択肢】

5.非常によい（強くそう思う）

4.よい（そう思う）
3.普通（どちらとも言えない）
2.やや劣る（そう思わない）
1.よくない（全くそう思わない）



番号 科目担当責任者 非常勤講師名 学年 学期 回答者数 印刷番号

2135 ྂ⏿ᬛஂ － 1 ᚋ期 39 123 2308

質問1 質問2 質問3
科目平均 4.7 4.7 4.7

回答数(非常に良い) 29 30 28

回答数(よい) 9 8 10

回答数(普通) 1 1 1

回答数(やや劣る) 1 0 0

回答数(よくない) 0 0 0

学年全科目平均 4.2 4.4 4.3
学部全科目平均 4.5 4.6 4.6

質問項目
 問１ 　　授業内容は理解しやすかったか。
 問２ 　　授業の準備は十分に行われていたか（教材や資料など）。
 問３ 　　授業の学習目標は明確であったか。

*回答者数が10名以上の科目のみ集計

科目名

⑓理学１

科目別評価表(保健医療学部)

4.7 4.7 4.7 

4.2 

4.4 
4.3 

4.5 
4.6 4.6 

2.5

3.0

3.5

4.0

4.5

5.0

質問1 質問2 質問3

⑓理学１ 学年平均 学部平均

【回答選択肢】

5.非常によい（強くそう思う）

4.よい（そう思う）
3.普通（どちらとも言えない）
2.やや劣る（そう思わない）
1.よくない（全くそう思わない）



番号 科目担当責任者 非常勤講師名 学年 学期 回答者数 印刷番号

2136 ྂ⏿ᬛஂ － 1 ᚋ期 35 124 2308

質問1 質問2 質問3
科目平均 4.6 4.6 4.7

回答数(非常に良い) 26 26 28

回答数(よい) 7 7 5

回答数(普通) 1 1 1

回答数(やや劣る) 1 0 0

回答数(よくない) 1 1 1

学年全科目平均 4.2 4.4 4.3
学部全科目平均 4.5 4.6 4.6

質問項目
 問１ 　　授業内容は理解しやすかったか。
 問２ 　　授業の準備は十分に行われていたか（教材や資料など）。
 問３ 　　授業の学習目標は明確であったか。

*回答者数が10名以上の科目のみ集計

科目名

⑓理学

科目別評価表(保健医療学部)

4.6 4.6 4.7 

4.2 

4.4 
4.3 

4.5 
4.6 4.6 

2.5

3.0

3.5

4.0

4.5

5.0

質問1 質問2 質問3

⑓理学 学年平均 学部平均

【回答選択肢】

5.非常によい（強くそう思う）

4.よい（そう思う）
3.普通（どちらとも言えない）
2.やや劣る（そう思わない）
1.よくない（全くそう思わない）



番号 科目担当責任者 非常勤講師名 学年 学期 回答者数 印刷番号

2137 吉㔝῟一 － 1 ᚋ期 63 125 2308

質問1 質問2 質問3
科目平均 4.5 4.5 4.3

回答数(非常に良い) 37 39 33

回答数(よい) 19 17 20

回答数(普通) 6 7 9

回答数(やや劣る) 1 0 0

回答数(よくない) 0 0 0

学年全科目平均 4.2 4.4 4.3
学部全科目平均 4.5 4.6 4.6

質問項目
 問１ 　　授業内容は理解しやすかったか。
 問２ 　　授業の準備は十分に行われていたか（教材や資料など）。
 問３ 　　授業の学習目標は明確であったか。

*回答者数が10名以上の科目のみ集計

科目名

ே㛫㛵ಀㄽ

科目別評価表(保健医療学部)

4.5 4.5 
4.3 

4.2 

4.4 
4.3 

4.5 
4.6 4.6 

2.5

3.0

3.5

4.0

4.5

5.0

質問1 質問2 質問3

ே㛫㛵ಀㄽ 学年平均 学部平均

【回答選択肢】

5.非常によい（強くそう思う）

4.よい（そう思う）
3.普通（どちらとも言えない）
2.やや劣る（そう思わない）
1.よくない（全くそう思わない）



番号 科目担当責任者 非常勤講師名 学年 学期 回答者数 印刷番号

2141 బ⸨බ⨾Ꮚ － 1 ᚋ期 42 126 2308

質問1 質問2 質問3
科目平均 4.3 4.3 4.3

回答数(非常に良い) 23 22 23

回答数(よい) 13 15 13

回答数(普通) 4 3 4

回答数(やや劣る) 0 0 0

回答数(よくない) 1 1 1

学年全科目平均 4.2 4.4 4.3
学部全科目平均 4.5 4.6 4.6

質問項目
 問１ 　　授業内容は理解しやすかったか。
 問２ 　　授業の準備は十分に行われていたか（教材や資料など）。
 問３ 　　授業の学習目標は明確であったか。

*回答者数が10名以上の科目のみ集計

科目名

ᇶ♏┳ㆤ᪉ἲ２

科目別評価表(保健医療学部)

4.3 4.3 4.3 
4.2 

4.4 
4.3 

4.5 
4.6 4.6 

2.5

3.0

3.5

4.0

4.5

5.0

質問1 質問2 質問3

ᇶ♏┳ㆤ᪉ἲ２ 学年平均 学部平均

【回答選択肢】

5.非常によい（強くそう思う）

4.よい（そう思う）
3.普通（どちらとも言えない）
2.やや劣る（そう思わない）
1.よくない（全くそう思わない）



番号 科目担当責任者 非常勤講師名 学年 学期 回答者数 印刷番号

2142 ᇼཱྀ㞞⨾ － 1 ᚋ期 42 127 2308

質問1 質問2 質問3
科目平均 3.7 4.0 3.9

回答数(非常に良い) 13 19 16

回答数(よい) 10 12 13

回答数(普通) 14 6 8

回答数(やや劣る) 0 0 0

回答数(よくない) 3 3 3

学年全科目平均 4.2 4.4 4.3
学部全科目平均 4.5 4.6 4.6

質問項目
 問１ 　　授業内容は理解しやすかったか。
 問２ 　　授業の準備は十分に行われていたか（教材や資料など）。
 問３ 　　授業の学習目標は明確であったか。

*回答者数が10名以上の科目のみ集計

科目名

䝦䝹䝇䜰䝉䝇䝯䞁䝖１

科目別評価表(保健医療学部)

3.7 

4.0 
3.9 

4.2 

4.4 
4.3 

4.5 
4.6 4.6 

2.5

3.0

3.5

4.0

4.5

5.0

質問1 質問2 質問3

䝦䝹䝇䜰䝉䝇䝯䞁䝖１ 学年平均 学部平均

【回答選択肢】

5.非常によい（強くそう思う）

4.よい（そう思う）
3.普通（どちらとも言えない）
2.やや劣る（そう思わない）
1.よくない（全くそう思わない）



番号 科目担当責任者 非常勤講師名 学年 学期 回答者数 印刷番号

2145 ➉田㔛Ụ － 1 ᚋ期 19 128 2308

質問1 質問2 質問3
科目平均 4.9 4.9 4.9

回答数(非常に良い) 17 18 17

回答数(よい) 2 1 2

回答数(普通) 0 0 0

回答数(やや劣る) 0 0 0

回答数(よくない) 0 0 0

学年全科目平均 4.2 4.4 4.3
学部全科目平均 4.5 4.6 4.6

質問項目
 問１ 　　授業内容は理解しやすかったか。
 問２ 　　授業の準備は十分に行われていたか（教材や資料など）。
 問３ 　　授業の学習目標は明確であったか。

*回答者数が10名以上の科目のみ集計

科目名

ᇶ♏స業学１

科目別評価表(保健医療学部)

4.9 4.9 4.9 

4.2 

4.4 
4.3 

4.5 
4.6 4.6 

2.5

3.0

3.5

4.0

4.5

5.0

質問1 質問2 質問3

ᇶ♏స業学１ 学年平均 学部平均

【回答選択肢】

5.非常によい（強くそう思う）

4.よい（そう思う）
3.普通（どちらとも言えない）
2.やや劣る（そう思わない）
1.よくない（全くそう思わない）



番号 科目担当責任者 非常勤講師名 学年 学期 回答者数 印刷番号

2148 ᒣᮏṊᚿ － 1 ᚋ期 36 129 2308

質問1 質問2 質問3
科目平均 4.1 4.2 4.1

回答数(非常に良い) 14 15 14

回答数(よい) 15 15 14

回答数(普通) 5 4 5

回答数(やや劣る) 1 1 1

回答数(よくない) 1 1 1

学年全科目平均 4.2 4.4 4.3
学部全科目平均 4.5 4.6 4.6

質問項目
 問１ 　　授業内容は理解しやすかったか。
 問２ 　　授業の準備は十分に行われていたか（教材や資料など）。
 問３ 　　授業の学習目標は明確であったか。

*回答者数が10名以上の科目のみ集計

科目名

ᆅᇦ་⒪ྜྠ䝉䝭䝘䞊１

科目別評価表(保健医療学部)

4.1 4.2 
4.1 

4.2 

4.4 
4.3 

4.5 
4.6 4.6 

2.5

3.0

3.5

4.0

4.5

5.0

質問1 質問2 質問3

ᆅᇦ་⒪ྜྠ䝉䝭䝘䞊１ 学年平均 学部平均

【回答選択肢】

5.非常によい（強くそう思う）

4.よい（そう思う）
3.普通（どちらとも言えない）
2.やや劣る（そう思わない）
1.よくない（全くそう思わない）
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